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https://www.100test.com/kao_ti2020/68/2021_2022_2006_E5_B9_B

45_E6_9C_c43_68628.htm 一、单项选择题（本题型共20题，

每题1分，共20分。每题只有一个正确答案，请从每题的备选

答案中选出一个你认为正确的答案，请从每题的备选答案中

选出一个你认为正确的答案，在答题卡相应的位置上用2B铅

笔填涂相应的答案代码。答案写在试题卷上无效。） 1．甲

、乙在X地签订合同，将甲在Y地的一栋房产出租给乙。后因

乙未按期支付租金， 双方发生争议。甲到乙住所地人民法院

起诉后，又到Y地人民法院起诉。Y地人民法院于3月5日予以

立案，乙住所地人民法院于3月8日予以立案。根据民事诉讼

法律制度的规定，该案件的管辖法院应当是（ ）。 A.甲住所

地人民法院 B．乙住所地人民法院 C X地人民法院 D．Y地人

民法院 答案：D 解析：此题考查的是特殊地域管辖，原告向

两个以上有管辖权的人民法院起诉的，由最先连的人民法院

管辖。Y地人民法院最先立案，所以选D 2．某股份有限公司

注册资本5 000万元，法定公积金已累计提取600万元。2005年

度 公司实现税后利润1 000万元，则该公司2005年度应当提取

的法定公积金数额为（ ）万元。 A．50 B．100 C．500 D．0 

答案：B 解析：法定盈余公积金按照税后利润的10%提取,当

企业盈余公积金达到注册资本的50%时可不再提取，应当提

取1000*10%=100，5000*50%=2500，已累计提取600万元，不

到50%，所以应当提取的法定公积金数额为100万 3．某股份

有限公司拟发行公司债券。该公司净资产为4000万元，3年前

曾发行5年期 公司债券500万元。则该公司本次发行公司债券



的最高限额为（ ）万元。 A．1 600 B．1 100 C．1 000 D．900 

答案：B 解析：累计债券总额不超过公司净资产的40%，所以

是4000*40%-500=1100万 4．某债务人在不转移其房产占有的

情况下，将该房产作为债权的担保。该种担保方式在法律上

称为（ ）。 A.抵押 B.质押 C保证 D．留置 答案：A 解析：抵

押是指债务人或者第三人不转移对其确定的财产的占有，将

该财产作为债权的担保。 5．甲、乙签订合同。为保证合同

的履行，除约定违约金外，乙方还向甲方支付定金作为合同

的担保。后乙方违约。根据合同法律制度的规定，甲方追究

乙方违约责任的形式是（ ）。 A.合并适用违约金和定金条款

B．选择适用违约金或者定金条款 C.只能适用违约金条款 D.

只能适用定金条款 答案：B 解析：当事人即约定违约金，又

约定定金的，一方违约时，对方可以选择适用违约金或者定

金条款。 6．根据《会计档案管理办法》的规定，会计档案

保管期限的起算时间是（ ）。 A.从立卷之日的次日算起 B．

从月度终了后的第一天算起 C从季度终了后的第一天算起 D.

从会计年度终了后的第一天算起 答案：D 解析：会计档案保

管期限是从会计年度终了后的第一天算起。7．根据《刑法》

的规定，单位负责人对依法履行职责、抵制违反《会计法》

规定行为的会计人实行打击报复，情节恶劣，构成犯罪的，

处以有期徒刑或者拘役。有期徒刑刑期最高为（ ）。 A.1年 B

．3年 C 5年 D.7年 答案：B 解析：根据《刑法》的规定，单

位负责人对依法履行职责、抵制违反《会计法》规定行为的

会计人实行打击报复，情节恶劣的，处3年以下有期徒刑或者

拘役。8．下列各项中，属于土地增值税的税率形式是（ ）

。 A．全额累进税率 B．定额税率 C超额累进税率 D．超率累



进税率 答案：D 解析：土地增值税实行四级超率累进税率 9

．某小型工业企业为增值税小规模纳税人。2006年3月取得销

售收入8.48万元（含增 值税）；购进原材料一批，支付货

款2.12万元（含增值税）。已知该企业适用的增值税征收率

为6％。该企业当月应缴纳的增值税税额为（ ）万元。 A

．0.48 B．0.36 C．0.31 D．0.25 答案：A 解析：小规模纳税人

的进项是不能抵扣的，所以其应缴纳的增值税税额8.48/（1

6%）*6%=0.48万 10．某外贸进出口公司2005年3月进口100辆

小轿车，每辆车关税完税价格为人民币 14.3万元，缴纳关

税4.1万元。已知小轿车适用的消费税税率为8％。该批进口小

轿车应缴纳的消费税税额为（ ）万元。 A． 76 B． 87 C． 123

D． 160 答案：D 解析：此题考查组成计税公式，（14.3 4.1

）/（1-8%）*8%*100=160万元11．某酒厂为增值税一般纳税

人。 2005年4月销售粮食白酒4000斤，取得销售收入14 040元

（含增值税）。已知粮食白酒消费税定额税率为0．5元/斤，

比例税率为25％。该酒厂4月应缴纳的消费税税额为（ ）元。

A．6229.92 B．5510 C．5000 D．4000 答案：C 解析：此题考

查的是复合计税，14040/（1 17%）*25% 4000*0.5=5000元 12

．2006年3月，甲房地产公司采用预收款方式将一栋自建写字

楼出售给乙公司。合同规定销售价格为3 000万元，当月乙公

司预付了1 600万元，余款在以后两个月内结清。已知销售不

动产营业税税率为5％。甲公司3月应缴纳的营业税税额为（ 

）万元。 A．150 B．80 C． 70 D．0 答案：B 解析

：1600*5%=80万 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


